

# 去除冰霜“视”不可挡

专刊记者 于凤丹

近日,烟台降温降雪,车挡风玻璃结冰上霜现象极易出现。如何避免车挡风玻璃结冰,如何给结冰的车挡风玻璃除冰,这些问题成为了烟台车友这几天关注的问题。为了帮助车友解答这些问题,记者专程采访了烟台风行4S店的售后经理王经理。

## 通风降温

### 给爱车穿上外衣

王经理告诉记者,车挡风玻璃结冰的根本原因是车内温度高于车外温度。人离开车后,车内还残留着热气,使得车玻璃的温度高于车外,雪花落在玻璃上时是先融化;在雪花融化的过程中,车内温度逐渐降低到与车外温度相同的时候,玻璃上融化的雪水开始结冰。因此,熄火发动机前开段时间冷风,或将车门打开,待车内温度与车外一致后再锁车,即可有效预防。

王经理还介绍说,现在市场上销售的挡风玻璃伴侣或者整车布盖也是避免车挡风玻璃结冰不错的选择。家住前七夼的韩女士就给自己的车定做了一件“衣服”,她得意地说:“离开车之前就盖上,早晨上车之前就收起来,又干净又方便。”

## 物理除冰

### 化学除冰有妙招

王经理介绍说:“给车挡风玻璃除冰常见的有两种方法,一种是物理方法,一种是化学方法。”

所谓物理方法是指,用专用

的玻璃冰霜铲除冰。玻璃冰霜铲不仅方便快捷,而且不会冻手。但是王经理提醒车主,除冰雪时要防止器具把玻璃刮伤,玻璃冰霜铲在除冰的时候不能来回刮,应向同一方向推。

王经理还特别提醒广大车友,用物理方法除冰时,一定不要使用热水浇汽车挡风玻璃。用热水浇汽车挡风玻璃只能让冰暂时融化,一会儿因为有水,又会结冰。而且,用热水清洗会损害车漆,严重情况下还可能造成玻璃炸裂。

所谓化学方法是指,用喷雾除冰雪剂除冰。王经理说喷雾除



冰雪剂是一种专业的为结冰的车窗和雨刮器解冻的高速防冰喷洒浓缩液,可轻易除去车挡风玻璃结冰。

当然,王经理还介绍了一种更简便的方法,那就是上车之后先打开暖风,把风向调到对着车挡风玻璃吹,这样不久之后,车挡风玻璃上结的冰就会慢慢融化,等到冰融化了之后再打开雨刮器,这样就可以轻易除冰了。

王经理还提示广大车友,冬季雪天雨刮器容易被冻在挡风玻璃上,建议停车时把雨刮立起。如遇冻结,切勿强行启动,只需将空调开至热风,吹风模式调整到“挡风玻璃”挡,很快即可化解。

寒冬已经侵袭港城烟台,在寒冷的冬天,为了行车安全,车友们一定要关注车挡风玻璃,别让冰霜挡住爱车的视线。

## 血战双12 起亚烟台区域厂家直销会落幕



专刊记者 于凤丹

12月12日14时,血战双12抄底价冲量,东风悦达起亚烟台区域厂家直销会在幸福南路荣悦起亚展厅如期举行。到场的新老客户及媒体嘉宾200余人,在主持人的宣布下,活动正式开始。多款市场畅销车型,均以直降万元的优惠,惊爆价现场售出。

活动现场,新老客户热情高涨,整场特卖会如火如荼,异常火爆,香车美女吸引众人眼光,一段段激情的舞蹈引爆全场。起亚厂商设置多种奖项,感谢新老客户的支持和踊跃参与。自行车、金财神、床上5件套、保养等诸多礼品

现场抽奖,抽奖环节气氛极为热烈。活动现场购车的消费者在享受市场团购冰点底价的优惠之余,还参与幸运购车奖的抽取,所有奖品悉数发放,受观众热捧。此次活动是循环抽奖,订车客户李先生竟然三轮中奖,乐得合不拢嘴的他告诉主持人:“从来没想到我也会这么幸运,今天既买了车又得到这么多奖品,真是太超值了。”

记者从起亚工作人员处了解到,此次活动是起亚厂家给的政策,才会有这么大的优惠力度。起亚K2优惠1万元,抄底价冲量。“今天K2的订车客户很多都是90后,起亚K2以其前卫的外观和丰富的

配置诠释着不一样的年轻与活力,吸引众多年轻消费者的青睐,市场定位明显是在年轻一族,而且相较其他车型更有价格优势,从今天的订单来看K2定位很准确,具有其特定的市场地位。”

据了解,此次活动各车型都有大幅度优惠,最终订车数量达到了180台。血战双12活动,不仅给消费者带来了优惠,更带来了起亚大家族的好礼,让订单客户满载而归。90后的小孙跟工作人员说:“这么大力度的优惠什么时候再有,我带朋友过来,他也喜欢起亚的车,不仅安全性好,而且性价比真的很高。”

## 北京现代大型续保团购会! 优惠史无前例!

专刊记者 于凤丹

据记者了解,12月20日,北京现代开发区金德旗舰店将携手人保财险、大地财险,举行一场史上最给力的续保团购会。到底多给力呢?金德店林经理给出了解答:“这次续保团购会优惠力度非常大,可以说史无前例,北京现代品牌车辆或是其他品牌车辆统统享受此次续保政策。只要有车当天到店参加活动,续保可享年终最低价。”

据悉,此次活动,北京现代豪华大礼倾情放送,可独家尊享千元代金券、千元现金红包,更有九重豪礼同时享:进店礼,活动当天可享全市最低价,进店即送原厂冬季刮雪板等精美礼品;返现优惠礼,维修代金券任意选(现金现场取,代金券维修保养无限制);增值礼,商业险2000元以上赠送(精美指甲刀套装+高档紫砂水杯),商业险3000以上赠



送(精美茶具套装+精美指甲刀套装+时尚雨伞),商业险4000以上赠送(收纳箱+时尚酒瓶雨伞+行车记录仪一台);抽奖礼,100%中奖,折叠自行车、清洗燃油系统等礼品等你来抓。

林经理表示,此次活动只是感恩回馈消费者,12月20日13:30在开发区金德现代旗舰店内开场。年底大促一年就一次,过了只能再等明年了。北京现代开发区金德旗舰店 活动地址:开发区北京南路2-9号

## 有车有爱,更应有孩子的安全

专刊记者 于凤丹

近期,记者驾车过程中经常看到有一些家长让孩子坐在了副驾驶的位置,行车安全固然重要,但有孩子的家长请注意,儿童安全更重要。下面记者来给大家讲一些容易给孩子带来危险的错误做法,请家长朋友们注意孩子的安全。

### 儿童尽量不要坐在副驾驶位置

很多家长为了方便照顾孩子,而让孩子们坐在副驾驶的位置,殊不知这种做法有着巨大的安全隐患。副驾驶位置对于儿童来说是最危险的位置。让儿童坐在副驾驶的位置,遇到紧急刹车,孩子容易因惯性撞向前方,甚至撞碎挡风玻璃,飞出座位。

现在很多汽车副驾驶座位也配备了安全气囊,这安全气囊对于成人而言,确实会多一份安全保障,但是对于儿童而言可能

意味着多一份危险。因为安全气囊弹出,冲击力是巨大的,由于儿童身材矮小,气囊的位置往往就在儿童头部,气囊弹出时与儿童头部瞬间的接触力,可能远远超过儿童的承受能力。

所以,不要为了给孩子提供开阔的视野看风景或者为了方便照顾孩子等,而让孩子坐在副驾驶的位置。

### 请让儿童使用儿童安全带

很多人都知道驾乘车辆的时候要系安全带,但是,有些粗心的父母给儿童使用成人安全带,这样的做法是错误的。

儿童身材相对于成人而言较为矮小,所以成人安全带并不适合儿童的体型。而孩子使用成人的安全带,如果绑得太紧,在遇到事故后,安全带突然收紧时会有造成致命的腰部挤压或脖子脸部压伤的危险。如果绑得太松,发生车辆碰撞时,儿童又可能会从安全带和座

椅之间的空当飞出去。

### 请不要将儿童单独锁在车内

过节期间,由于忙着往后备箱搬运礼品而车外又比较冷,可能会有的人会让孩子暂时单独留在车内,其实这样做有着巨大的安全隐患。

年前轰动全国的盗车杀婴案暂且不提,因为那毕竟属于个案。但是,将儿童单独锁在车内,由于车内空气不流通或者车内暖风过大等原因可能会引起儿童因闷热或缺氧而窒息。有的孩子特别调皮,也可能趁家长忙着搬东西而无暇顾及自己时,乱动手刹,点火开关,方向盘造成安全事故。

家住莱山区的刘先生就曾有过这样一次惊险的经历,在他往后备箱搬东西时,他的女儿在副驾驶的位置松了手刹,幸好当时他朋友及时拉开车门拉紧了手刹。这之后,他再也没有让女儿坐副驾驶座,也没有将女儿单独



留在车里。

### 行驶过程中 不要给孩子喂食

经常有家长在汽车的行驶过程中给孩子喂饮料喝或者喂零食吃,殊不知,车内进食的危险性非常大。

在汽车行驶中,难免遇到突发

状况需要紧急制动而此时如果你正在给孩子喂食,那么突然的晃动很容易使孩子被食物噎住。如果在喝水则容易被呛到。而且,车子一路颠簸孩子吃,喝得也很费劲。

孩子在行驶的车内吃东西是相当危险的,特别是一些果冻、冰糕、坚果之类的食品。无论是刹车还是颠簸摇摆,都可能噎着孩子,严重的会导致窒息。